o . Analysis and Action Taken Report of Students’ Feedback
During 2021-22

Reports were made of what students said about their teachers and shared
with each department. The IQAC has given a copy of the report to each
Department. At their department meetings, HoDs have told the faculty the
same thing. So, the college has received Action Taken Reports. The
Principal talked to the HoDs about the feedback reports that were shared

and the actions that were taken.

SL Feedback Analysis Action Taken

5412 % of students

are mentioned that
How much of the syllabus has 85% to 100% syllabus

' s
been covered in the class? have been covered
during 2021-22

51.83 % students

How well do the teachers prepare | remarked that teachers
for the class? are going to class with
full preparation

51 % students

How well are the teachers able mentioned that teachers
to communicate in the class? are well communicate in
class

IQAC has conveyed
the matter to the
department to

43.34 % students follow up in the

) remarked that teachers' departmental
The {eachiers dpproach o approch in the meeting such that

teaching can be described as classroom are good, not teachers can
update individually

excellent.

66.6% of students
Fairness of the internal described that internal

5> | evaluation process by the teacher evaluation are fairly
conducted.

55.04 students

. remarked that
Was your performance in the , | assignmentare
6 assignment discussed with you” discussed in the

classroom .
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The institution takes active
interest in promoting student
exchange programme, field visit,
industry visit opportunities for
students?

25.45% students placed
their views that point 7
occures sometimes

The teaching and mentoring
process in your institution
facilities you in cognitive, social,
and emotional growth.

60.09% students are
urged that the
mentoring are done
very well

The institution provides multiple
opportunities to learn and grow

Only 30.27 % students
placed their views that 9
holds

10

Teachers inform you about your
expected competencies, course
outcomes, and program

34.06 % students urged
that teachers are
usually inform and 4 %
urged that teachers are
sometimes occasionally
inform

11

12

IQAC has conveyed
the matter to the
department to
follow up in the
departmental
meeting such that
teachers can

W

update
0
Your mentor does a necessary 2% urged that menfor
follow-up with an assigned task t have rarely follow up
ou d signed tasklo | 5nd 1% students
¥ donot have mentors
i 5% clarify that teachers
The teatzhtirrghus;rzizs th? d illustrates the concepts
m"?ﬁ;’ﬁms ° RS R sometimes
pii occassionaly.
The teachers identity your | 794 students mentioned
strqu_ths and encourage you with that teachers partially
providing the right level of dentify the point 13
challenges
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Teachers are able to identify your
weakness and help you to
overcome them

7% students mentioned
that teachers
sometimes occasionally
follow the point 14

The institution makes effort to
engage students in the
monitoring, review, and
continuous quality improvement
of the teaching-learning process

11% students disagree
with the statement 15

The institute/teachers use
student-centric methods, such as
experiential learning, participative
learning, and problem-solving
methodologies for enhancing
learning experiences.

5% students mentioned
that institute / teacher
use very little time for
doing statement 16

Teachers encourage you to
participate in extracurricular
activities

42 .43 % students agree
on this statement

Efforts are made by the
institute/teachers to inculcate soft
skills, life skills and employability
skills to make you ready for the
world of work

31.19% students
moderately agree with
this statement

What percentages of teachers
use ICT tools such as LCD
projector, Multimedia etc. while

teaching

31.19 % of students
urged that of teachers
used ICT in the
classroom
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The overall quality of teaching-
learning process in your institute
is very good

48.39% of students
agree with the
statement

IQAC has conveyed
the matter to the
department to
follow up in the
departmental
meeting such that
teachers can
update
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Parents' suggestion

2021-22

SIITT/ Suggestion

Good

Ltk college is overall a good institution.But strict rules for
attendance to sit in examination are seems bit too far in todays
world of Internet and ICTs.Institutions like Darrang college etc
have no such mandatory attendance requirements.So i strongly

appeal to the administration to look into that matter.Internal
assessment should be linked with attendance not the eligibilty to

attend examination.

GOOD

No suggestion

| impress tomorrow will be batter

Good

Good

Good improve more

Good

Good job

Good

Bl

Good

Good

No, comments

Teacher should Treat all the student equally

Help students set achievable goals for themselves.

Tell students what they need to do succeed in your course.

Good
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Good

NO

Good

Good
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Good

Thank you

Satisfactory
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Good readings
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uAnaIysis and Action Taken of Teachers' Feedback

aml\

During 2021-22

Reports were made of what teachers said about their institute and shared with each
department. The IQAC has given a copy of the report to each Department. At their
department meetings, HoDs have told the faculty the same thing. So, the college
has received Action Taken Reports. The Principal talked to the HoDs about the

feedback reports that were shared and the actions that were taken.

sl.
No.

Feedback

Analysis

Action Taken

Feel proud as an
employee of LTK College

91.66% of teachers
are agree with the
statement

The institution is
satisfied of the teachers'
response in this
statement

Always ready to contribute
to the development of LTK
College

91.66% of teachers

are agree with and

ready to contribute
the same

The institution is
satisfied of the teachers'
response in this
statement

Participate in any college
development activities that
interest you

88.88 % of teachers
are agree to
participate

The institution is
satisfied of the teachers'
response in this
statement

The college organises
various kinds of activities
for the overall
development of students

94 .44% of teachers
are agree with the
statement

The institution is
satisfied of the teachers'
response in this
statement

The current curriculum is
need-based

61.11% teachers are
agree and 38.88 % of
teachers are
sometimes agree

The institution is shared
this parameter in a
academic meeting and
sent to the relevent
authority.
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The evaluation process is
highly effective

50% of teachers are
agree ,47.22 % of
teachers are
sometimes and 2%
teachers are disagree
with the statement

The institution is aware
of this parameter and
will work to implement

improved operating
procedures in this area.
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A review of the syllabus is
required

69.44 % of teachers
are agree with the
statement and 8% of
teachers are disagree

The institution is aware
of this aspect and will
work to adopt improved
practises into its
operations in this area
in the departmental

level.

These concerns have
been shared with the
appropriate authorities
for review and action
such that Students can
find study materials and
course texts at the
library as well as
digitally. Already few
numbers of offline and
online books have been
purchased through
RUSA grant

52.77% of teachers
are agree with the
statement.

Textbooks and references
are available in the library

A new Science building
is to be completed in a
few days under RUSA
grants. A computer lab
and mini conference
hall has been
constructed.

44 44% of teachers
are agree with the
statement

The infrastructure of the
college is sufficient

The institution is aware
of this parameter and
will work to implement

improved operating
procedures in this area.

66.66% of teachers
are agree with the
statement

The college administration

10 is excellent
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This aspect has been
taken into account by
the institution, and
these concerns have
been relayed to the
appropriate authorities

for consideration;

actions to enhance the

ICT infrastructure are
now underway.

The college is well 58.33% Of teachers
11 ) )
equipped with IT are agree

The institution has
taken awareness of this
parameter and these
concerns have been
shared with the relevant
authorities for
consideration and
prompt technical
12 teazzzrct?g?rﬂﬁgcosnedmuﬁzrs 72.22 % of teachers | support has been made
and w orks:h ops ' are agree available. Workshops,
FDPs, and Follow up
sessions have been
organised so that
instructors may stay
updated and adapt their
pedagogical
methodologies
accordingly.
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